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Estimated
Estimated annual Total Hours per Total annual
Information collected number of frequency of annual res onpse burden
respondents response per responses p (hours)
respondent
State Plan One Time Effort Sub Total ........cccccecvvenns 696.00 2.14 1,488.00 2.00 2,976.00
State Plan of Operations .........ccocerieiiiiieesieeee s 588.00 1.00 588.00 40.07 23,562.56
State Plan Record Maintenance 196.00 1.00 196.00 1.00 196.00
State Plan Annual Effort Sub Total ........cccccoeviiinnee. 784.00 1.00 784.00 30.30 23,758.56
State Plan Sub Total ......ccccceoieiiiiieeeceeee, 1,480.00 1.54 2,272.00 11.77 26,734.56
Grand Totals .......coccveveeeeiieicieeeee e 2,656.00 1.00 2,652.28 10.21 27,074.66

Tameka Owens,

Acting Administrator and Assistant
Administrator, Food and Nutrition Service.

[FR Doc. 2024-31264 Filed 12—-27-24; 8:45 am]
BILLING CODE 3410-30-P

DEPARTMENT OF AGRICULTURE
Forest Service

Information Collection; Non-Timber
Forest Products

AGENCY: Forest Service, Agriculture
(USDA).
ACTION: Notice; request for comment.

SUMMARY: In accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995, the
Forest Service (Forest Service or
Agency) is requesting public comment
on the reapproval and proposed
revisions of an approved information
collection (ICR), 0596—0243, Non-
Timber Forest Products.

DATES: Comments on reapproval and the
proposed revisions of the ICR must be
received in writing by February 28,
2025.

ADDRESSES: Comments may be sent to
Forest Service Research and
Development, 201 14th Street SW,
Washington, DC 20250-1124.
Comments also may be submitted by
email to: julie.minde@usda.gov.

Comments submitted in response to
this notice will be available to the
public through relevant websites and
upon request. Therefore, do not include
confidential information, such as
sensitive personal information or
proprietary information. An email
address associated with a comment will
be included with the comment when it
is made publicly available online.

The public may inspect the draft
supporting statements for the ICR and
comments received at 201 14th Street
SW, Washington, DC 20250, on business
days between 8:30 a.m. and 4:00 p.m.
Visitors are encouraged to call ahead at
703-559-2972 to facilitate entry to the

building. The public may request an
electronic copy of the supporting
statements and comments via return
email. Requests should be emailed to
julie.minde@usda.gov.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Julie
Minde, Social Science Analyst, at
julie.minde@usda.gov or 703—559—-2972.
Individuals who use telecommunication
devices for the deaf and hard of hearing
may call 711 to reach the
Telecommunications Relay Service, 24
hours a day, every day of the year,
including holidays.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Title: Non-Timber Forest Products.

OMB Number: 0596—0243.

Expiration Date of Approval: February
28, 2025.

Type of Request: Reapproval and
proposed revisions of an approved ICR.

Abstract:

Non-timber forest products are plants,
mushrooms, and plant- or tree-derived
goods like nuts, boughs, sap, and leaves
that are harvested for use as food,
medicine, cultural, artisan, and other
purposes. Some gathering is planned
and systematic, while much of it is
informal, unplanned, opportunistic, or
incidental to other outdoor recreation
activities. For some people, harvested
wild plants and mushrooms make up a
substantial or nutritionally important
part of their diet. In other cases, non-
timber forest products are locally or
regionally important products for
businesses.

Many opportunities exist to manage
forests and other natural areas to
enhance the supply of non-timber forest
products. This increases the benefits
they provide to society, individuals, and
cultures and helps maintain populations
of important non-timber forest products
in the face of changes like invasive
species and climate impacts. Potential
public benefits include improved public
health outcomes from outdoor activity
and access to socially, culturally, and
economically significant products.
Harvesting and consuming non-timber

forest products also may help
supplement food sources for people
with limited access to fresh, affordable
food.

Many laws and policies direct the
Forest Service to consider and manage
for non-timber forest products for the
benefit of the public and to meet trust
responsibilities to American Indians
and Alaskan Natives on federal and
Tribal lands, e.g., Forest and Rangeland
Renewable Resources Planning Act
(RPA) of 1974, Forest and Rangeland
Renewable Resources Research Act of
1978. Managing forests and other
natural areas to provide non-timber
forest products in a sustainable way
requires detailed, science-based
information. Gaining new information
can help us understand how uses of
non-timber forest products have
changed over time in response to
management, socio-cultural
circumstances, the economic conditions
of Tribes, and environmental forces of
change.

The Forest Service seeks to obtain
OMB approval for extension with
revision to a currently approved
information collection to collect
information from who manage, make
policies for, or otherwise have a stake in
the management of lands where non-
timber forest products may be
harvested.

Estimated Annual Burden per
Response: 25 minutes for survey; 60
minutes for interview; 90 minutes for
focus group.

Types of Respondents: Individuals
and households, businesses and non-
profit organizations, and state, local or
Tribal Government.

Estimated Annual Number of
Respondents: 1,300.

Estimated Annual Number of
Responses per Respondent: 1.

Estimated Total Annual Burden on
Respondents: 276 hours.

Comment is invited on: (1) whether
this collection of information is
necessary for the stated purposes and
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the proper performance of the functions
of the Agency, including whether the
information will have practical or
scientific utility; (2) the accuracy of the
Agency’s estimate of the burden of the
collection of information, including the
validity of the methodology and
assumptions used; (3) ways to enhance
the quality, utility, and clarity of the
information to be collected; and (4)
ways to minimize the burden of the
collection of information on
respondents, including the use of
automated, electronic, mechanical, or
other technological collection
techniques or other forms of information
technology.

All comments received in response to
this notice, including names and
addresses when provided, will be a
matter of public record. Comments will
be summarized and included in the
submission request for Office of
Management and Budget for reapproval
of the ICR as revised.

JoLynn Anderson,

Liason.

[FR Doc. 2024—-31346 Filed 12—27-24; 8:45 am]
BILLING CODE 3411-15-P

DEPARTMENT OF COMMERCE

Foreign-Trade Zones Board
[S—224-2024]

Foreign-Trade Zone 247; Application
for Subzone; Cummins Inc.; Irvine,
Pennsylvania

An application has been submitted to
the Foreign-Trade Zones (FTZ) Board by
the Erie-Western Pennsylvania Port
Authority, grantee of FTZ 247,
requesting subzone status for the facility
of Cummins Inc., located in Irvine,
Pennsylvania. The application was
submitted pursuant to the provisions of
the Foreign-Trade Zones Act, as
amended (19 U.S.C. 81a—81u), and the
regulations of the FTZ Board (15 CFR
part 400). It was formally docketed on
December 20, 2024.

The proposed subzone (5.87 acres) is
located at 200 Murray Drive, Irvine,
Pennsylvania. No authorization for
production activity has been requested
at this time. The proposed subzone
would be subject to the existing
activation limit of FTZ 247.

In accordance with the FTZ Board’s
regulations, Juanita Chen of the FTZ
Staff is designated examiner to review
the application and make
recommendations to the Executive
Secretary.

Public comment is invited from
interested parties. Submissions shall be

addressed to the FTZ Board’s Executive
Secretary and sent to: ftz@trade.gov. The
closing period for their receipt is
February 10, 2025. Rebuttal comments
in response to material submitted
during the foregoing period may be
submitted through February 24, 2025.

A copy of the application will be
available for public inspection in the
“Online FTZ Information Section”
section of the FTZ Board’s website,
which is accessible via www.trade.gov/
ftz.

For further information, contact
Juanita Chen at juanita.chen@trade.gov.

Dated: December 20, 2024.
Elizabeth Whiteman,
Executive Secretary.
[FR Doc. 202431247 Filed 12—27-24; 8:45 am]
BILLING CODE 3510-DS-P

DEPARTMENT OF COMMERCE
International Trade Administration
[A-520-804]

Certain Steel Nails From the United
Arab Emirates: Final Results of
Antidumping Duty Administrative
Review; 2022-2023

AGENCY: Enforcement and Compliance,
International Trade Administration,
Department of Commerce.

SUMMARY: The U.S. Department of
Commerce (Commerce) determines that
sales of certain steel nails from the
United Arab Emirates were not made at
less than normal value during the
period of review (POR) May 1, 2022,
through April 30, 2023.

DATES: Applicable December 30, 2024.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Olivia Woolverton or Brittany Bauer,
AD/CVD Operations, Office V,
Enforcement and Compliance,
International Trade Administration,
U.S. Department of Commerce, 1401
Constitution Avenue NW, Washington,
DC 20230; telephone: (202) 482—7452 or
(202) 482-3860, respectively.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:
Background

On June 11, 2024, Commerce
published the Preliminary Results and
invited interested parties to comment.?
This review covers two respondents:
Master Nails and Pins Manufacturing,
LLC/Middle East Manufacturing Steel

1 See Certain Steel Nails from the United Arab
Emirates: Preliminary Results of Antidumping Duty
Administrative Review, and Partial Recission; 2022—
2023, 89 FR 49150 (June 11, 2024) (Preliminary
Results), and accompanying Preliminary Decision
Memorandum.

LLC (collectively, Master) and Rich Well
Steel Industries LLC (Rich Well).

On July 11, 2024, the petitioner 2
submitted two case briefs (one for issues
related to Master and another for issues
related to Rich Well),? and on July 23,
2024, Master 4 and Rich Well 5
submitted rebuttal briefs. On July 22,
2024, Commerce tolled certain
deadlines in this administrative
proceeding by seven days.® On
September 27, 2024, we extended the
deadline for these final results to
December 13, 2024.7 Additionally, on
December 9, 2024, Commerce tolled the
deadline to issue the final results in this
administrative review by 90 days.8
Accordingly, the deadline for these final
results is now March 13, 2025. For a
complete description of the events that
occurred since the Preliminary Results,
see the Issues and Decision
Memorandum.® Commerce conducted
this administrative review in
accordance with section 751 of the
Tariff Act of 1930, as amended (the Act).

Scope of the Order !©

The products covered by this Order
are certain steel nails from the United
Arab Emirates. For a full description of
the scope, see the Issues and Decision
Memorandum.

Analysis of Comments Received

We addressed the issues raised in the
case and rebuttal briefs in the Issues and
Decision Memorandum. A list of the
issues addressed in the Issues and
Decision Memorandum is included in
the appendix to this notice. The Issues
and Decision Memorandum is a public
document and is on file electronically

2The petitioner is Mid Continent Steel & Wire,
Inc.

3 See Petitioner’s Letters, “Case Brief {Master},”
and “Case Brief {Richwell},” both dated July 11,
2024.

4 See Master’s Letter, “‘Rebuttal Brief of Master,”
dated July 23, 2024.

5 See Rich Well’s Letter, ‘“Rich Well Steel
Industries LLC Rebuttal to the Petitioner’s Case
Brief,” dated July 23, 2024.

6 See Memorandum, ‘‘Tolling of Deadlines for
Antidumping and Countervailing Duty
Proceedings,” dated July 22, 2024.

7 See Memorandum, ‘‘Extension of Deadline for
Final Results of Antidumping Duty Administrative
Review,” dated September 27, 2024.

8 See Memorandum, ‘Tolling of Deadlines for
Antidumping and Countervailing Duty
Proceedings,” dated December 9, 2024.

9 See Memorandum, “Issues and Decision
Memorandum for the Final Results of the
Antidumping Duty Administrative Review of
Certain Steel Nails from the United Arab Emirates;
2022-2023,” dated concurrently with, and hereby
adopted by, this notice (Issues and Decision
Memorandum).

10 See Certain Steel Nails from the United Arab
Emirates: Amended Final Determination of Sales at
Less Than Fair Value and Antidumping Duty Order,
77 FR 27421 (May 10, 2012) (Order).
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